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Основания

 АD и ВС

Боковые стороны

      АВ и СD





Высота трапеции



Площадь трапеции равна произведению 

полусуммы ее оснований на высоту
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Н1 Дано: АВСD – трапеция

ВН - высота
Доказать:S =1/2 (АD+ВС) ∙ ВН 

Доказательство:

1)Проведем диагональ ВD и вторую высоту DН1

2) S = SАВD + SВСD   3) SАВD =1/2 АD · ВН; SВСD= 1/2ВС·DН1

4) НВН1D – прямоугольник => ВН = DН1

5) S = 1/2АD· ВН + 1/2 ВС· DН1= 1/2 АD· ВН + 1/2 ВС· DН= 
=1/2ВН·(АD+ВС)        
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S = ½(а + b)·h

h = 2S/(а + b)
а = 2S/h - b

 b = 2S/h - а



Найти площадь трапеции АВСD, если основания АD 
и ВС равны соответственно 12см и 8 см, боковая 
сторона АВ = 6 см, ∟ А = 30°
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